



Με μεγάλη χαρά σας προσκαλούμε στην ημερίδα ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης
της τοπικής κοινωνίας του 1^{ου} ΣΔΕ Θεσσαλονίκης- Νεάπολης
ΑΠΟΝΟΜΗ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΩΝ 2022

Πέμπτη 30 Ιουνίου 2022

Κλειστό Δημοτικό Θέατρο Δήμου Νεάπολης-Συκεών (Πρώην Δημαρχείο Νεάπολης-Συκεών)
7 μ.μ.

Οι εκπαιδευόμενοι του σχολείου μας
Οι εκπαιδευτικοί
Η υποδιευθύντρια
Η διευθύντρια

«Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση 2014-2020».



**Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση**
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Πέμπτη 30 Ιουνίου 2022 και ώρα 7.00μ.μ. θα πραγματοποιηθεί στο Κλειστό Δημοτικό Θέατρο Δήμου Νεάπολης-Συκεών (Πρώην Δημαρχείο Νεάπολης-Συκεών) η Ημερίδα Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης της τοπικής κοινωνίας του 1ου Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας Θεσσαλονίκης-Νεάπολης για τη σχολική χρονιά 2021-2022.

Στην εκδήλωση εκπαιδευόμενοι και εκπαιδευτικοί του Α΄ και Β΄ κύκλου του ΣΔΕ θα παρουσιάσουν τη δουλειά τους καθ΄ όλη τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς. Οι απόφοιτοι του σχολείου θα μιλήσουν για τη συνολική τους εμπειρία κατά τη διάρκεια της διετούς φοίτησής τους στο 1^ο ΣΔΕ Θεσσαλονίκης. Στη συνέχεια εκπαιδευόμενοι και των δύο κύκλων θα παρουσιάσουν τα έξι πρότζεκτ (σχέδια δράσης) των έξι τμημάτων αντίστοιχα: Α1-«Γίνομαι μοντέρνος καλλιτέχνης», Α2-«Θεατρολογήματα», Α3-«Ανακύκλωση για μια καλύτερη ζωή», Β1-«Ο γύρος της Ευρώπης σε ένα πρότζεκτ», Β2- «Αλήθειες, μισές αλήθειες και ψέματα και η ψυχολογία του όχλου», Β3-«Γνωρίζεις αγγλικά και δεν το ξέρεις». Στη συνέχεια θα παρουσιαστούν οι δράσεις που έγιναν εντός αλλά και εκτός του σχολείου και στο τέλος θα απονεμηθούν τα Απολυτήρια Γυμνασίου και οι έπαινοι στους αποφοίτους του Β΄ κύκλου του σχολείου. Η ημερίδα θα κλείσει με μπουφέ για τους παρευρισκόμενους.

Το 1^ο ΣΔΕ Θεσσαλονίκης-Νεάπολης είναι το πρώτο Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας που ιδρύθηκε στη Θεσσαλονίκη. Μετράει εικοσιένα χρόνια δυναμικής παρουσίας στον χώρο της Δια Βίου Μάθησης του υπουργείου Παιδείας και απευθύνεται σε ενήλικους. Τα μαθήματα είναι απογευματινά και μετά από δύο χρόνια σπουδών (Α κύκλος και Β κύκλος) οι ενήλικες εκπαιδευόμενοι, αφού ολοκληρώσουν τη φοίτησή τους επιτυχώς, λαμβάνουν Απολυτήριο ισότιμο με του Γυμνασίου. Το 1^ο Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας Θεσσαλονίκης-Νεάπολης είναι προσαρμοσμένο στις ανάγκες των ενηλίκων, οι εκπαιδευόμενοι δεν έχουν εξετάσεις και βαθμούς, λαμβάνουν περιγραφικές αξιολογήσεις και αποφοιτούν βάσει του ενδιαφέροντος και της ανταπόκρισής τους κατά τη διάρκεια των μαθημάτων.

Ημερίδα Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης της τοπικής κοινωνίας του 1ου Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας Θεσσαλονίκης-Νεάπολης για τη σχολική χρονιά 2021-2022.

Πέμπτη 30 Ιουνίου 2022

Κλειστό Δημοτικό Θέατρο Δήμου Νεάπολης-Συκεών (Πρώην Δημαρχείο Νεάπολης-Συκεών)

7.00μ.μ.